

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ»**

Першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»
галузі знань 26 «Цивільна безпека»
Кваліфікація: бакалавр з правоохоронної діяльності

ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ ЖДТУ
(протокол № 4 від «27» квітня 2018 р.)

ПЕРЕЗАТВЕРДЖЕНО
Вченою радою Державного університету
«Житомирська політехніка»
Голова Вченої ради



Віктор ЄВДОКИМОВ
(протокол № 2 від «24» січня 2022 р.)

Освітня програма вводиться в дію
з «01» вересня 2018 р.
(наказ № 210од від «02» травня 2018 р.)

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», кваліфікація «бакалавр» розроблена робочою групою у складі:

Острогляд О.В.	гарант освітньої програми, к. юр. н., доцент, доцент кафедри права та правоохоронної діяльності
Литвак О.М.	д.юр.н., професор, в.о. завідувача кафедри права та правоохоронної діяльності
Назаренко С.П.	к.юр.н., доцент, доцент кафедри права та правоохоронної діяльності
Нонік В.В.	проректор з науково-педагогічної роботи юридичних та соціальних питань, доцент кафедри права та правоохоронної діяльності
Іщук Д.О.	к.юр.н., доцент кафедри права та правоохоронної діяльності

1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структура підрозділу	Державний університет «Житомирська політехніка», факультет публічного управління та права
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Перший рівень вищої освіти Кваліфікація: бакалавр правоохоронної діяльності
Офіційна назва освітньої програми	Правоохоронна діяльність
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів, термін навчання 4 роки
Наявність акредитації	–
Цикл /рівень	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Повна загальна середня освіта
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	Постійно
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://ztu.edu.ua/
2 – Мета освітньої програми	
Забезпечити підготовку фахівців в галузі правоохоронної діяльності, які наділені правом застосування заходів юридичного впливу при неухильному дотриманні приписів закону та визначеної процедури їх застосування, володіють теоретичними і практичними знаннями, уміннями і навиками засад практичної юридичної діяльності, інших компетентностей за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності.	
3 – Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)	26 – Цивільна безпека 262 – Правоохоронна діяльність
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Навчання зорієнтоване на поглиблене опанування знань та розвиток креативних навичок їх застосування на практиці. Бакалавр з правоохоронної діяльності має оволодіти компетентностями, необхідними для розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем у галузі правоохоронної діяльності. Значна увага приділяється проблематиці правозастосування й розбудови правової системи відповідно до ціннісної першооснови прав людини, принципу верховенства права.
Особливості програми	Програма акцентована на формуванні компетентностей, необхідних для підготовки професіоналів, які здатні на високому професійному рівні застосовувати на практиці здобуті юридичні й загальнонаукові знання, вільно орієнтуватись у найбільш важливих організаційно-правових механізмах та правових інститутах конкретних галузей права.

4 – Придатність випусників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	головний спеціаліст з питань захисту державних таємниць прокуратури (категорія «В»); спеціаліст структурного підрозділу Управління Служби безпеки України (категорія «В»); інспектори митної служби (категорія «В»); інспектори податкової служби (категорія «В»); фахівці кримінально-виконавчої служби; провідні і головні спеціалісти у відділах управлінь державної реєстрації; Національна поліція України (інспектор, інженер, юрисконсульт, психолог та ін.
Подальше навчання	Можливість навчання за програмою другого рівня за будь-якою галуззю знань
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Викладання здійснюється на засадах професійно-орієнтованого, студентсько-центрованого навчання, самонавчання тощо. Студентів не змушують заучувати закони і конспекти, проте вчать мислити, створюють умови для самостійного, вільного і творчого розвитку. Викладачі застосовують у навчальному процесі сучасні методи і технології навчання (проблемно-пошуковий метод, комп'ютерні технології, метод кейсів, рейтингову систему оцінювання знань, організацію самостійної роботи впродовж усього навчального року, тестові технології), які базуються на дидактичних принципах доступності, системності, послідовності, наочності, активності, самостійності, зв'язку з практикою, життям. Під час навчання акцентується увага на проблемних та актуальних питаннях практичної діяльності. Аудиторні заняття (лекції, семінари) поєднуються із самостійною роботою студентів, яка включає в себе підготовку доповідей, повідомлень, науково-пошукових робіт, інформаційних довідок, складання зразків документів тощо.
Оцінювання	Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною (рейтинговою) шкалою ЕКТС (ECTS), вербальною («зараховано», «незараховано») системою. Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль. Форми контролю: модульні контрольні роботи за вивченими темами, усне та письмове опитування, екзамени та заліки (усні, письмові, в формі тестів в тому числі комп'ютерне тестування), проекти з презентацією результатів (Power Point), захист курсових робіт та проектів, звітів (за результатами практики). Державна атестація – атестаційний екзамен (Єдиний державний кваліфікаційний іспит).
6 - Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі і проблеми у галузі правоохоронної діяльності із поглибленим рівнем знань та вмінь, достатніх для вирішення проблемних професійних завдань
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК 1. Здатність і готовність особи дотримуватися сукупності правових норм, які закріплюють і регулюють суспільні відносини, що забезпечують організаційну і функціональну єдність суспільства, основи конституційного ладу України, статус людини і громадянина, територіальний устрій держави, форми безпосередньої демократії, систему органів державної влади і місцевого самоврядування. ЗК 2. Здатність застосовувати знання в професійній діяльності у стандартних та окремих нестандартних ситуаціях. ЗК 3. Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, аналізу і синтезу. ЗК 4. Здатність і готовність особи використовувати рідну та іноземні мови у процесі інтерактивного спілкування, дотримуючись фонетичних, лексичних, граматичних, орфоепічних, семантичних, стилістичних норм.

	<p>ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, добре володіти правничою термінологією.</p> <p>ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземною мовою як усно, так і письмово, у тому числі у професійній сфері.</p> <p>ЗК 7. Здатність і готовність особи у різноманітних соціальних ситуаціях ефективно взаємодіяти з людьми в системі міжособистісних відносин, правильно визначаючи особистісні особливості й емоційний стан інших людей, обираючи адекватні способи спілкування й реалізуючи їх у процесі взаємодії.</p> <p>ЗК 8. Здатність і готовність особи дотримуватися та реалізовувати сукупність встановлених державою правових норм, що регулюють відносини з приводу охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання та відтворення природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки.</p> <p>ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним, визнавати та виправляти власні помилки.</p> <p>ЗК 11. Вміння працювати самостійно, проявляти добросовісність, дисциплінованість, пунктуальність та відповідальність, а також працювати у команді колег за фахом.</p> <p>ЗК 12. Здатність і готовність особи створювати та оформлювати різні види документів у відповідності до правових, мовних та технічних норм документотворення та правил документообігу.</p> <p>ЗК 13. Здатність і готовність особи визначати підстави для клопотання про призначення експертизи.</p> <p>ЗК 14. Здатність і готовність особи застосовувати правові норми, які регулюють трудові відносини, що виникають у процесі реалізації особою права на працю.</p> <p>ЗК 15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <p>ЗК 16. Уміння планувати і організовувати свою професійну діяльність.</p> <p>ЗК 17. Здатність і готовність особи аналізувати й оцінювати найважливіші досягнення національної, європейської та світової науки і культури, орієнтуватися в культурному та духовному контекстах сучасного українського суспільства, застосовувати засоби і технології інтеркультурної взаємодії.</p> <p>ЗК 18. Прагнення до збереження навколишнього середовища, реалізації концепції сталого розвитку людства.</p> <p>ЗК 19. Розуміти місце вогнепальної зброї в загальнокультурному контексті розвитку цивілізації.</p> <p>ЗК 20. Володіти навичками максимально безпечного для себе та оточуючих громадян поводження з вогнепальною зброєю.</p>
<p>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</p>	<p>ФК 1. Уміння застосовувати знання у практичній діяльності при моделюванні правових ситуацій.</p> <p>ФК 2. Навички логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p> <p>ФК 3. Здатність визначати, глибоко аналізувати інформацію з різних джерел, співставляти отримані дані на предмет їх достовірності та об'єктивності.</p> <p>ФК 4. Захист прав і законних інтересів громадян і юридичних осіб.</p> <p>ФК 5. Попередження, припинення, виявлення, розкриття і розслідування правопорушень.</p> <p>ФК 6. Навички самостійної підготовки проектів процесуальних актів.</p> <p>ФК 7. Здійснення аналізу документів на предмет їх відповідності нормативно-правовим актам.</p> <p>ФК 8. Здатність і готовність особи систематизувати закономірності злочинності, визначати особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати напрями і заходи її запобігання.</p> <p>ФК 9. Здатність і готовність особи застосовувати засоби, прийоми і методи збирання, дослідження, оцінки і використання доказів для розкриття, розслідування, судового розгляду та попередження злочинів.</p> <p>ФК 10. Здатність і готовність особи орієнтуватися в нормах законів, які визначають підстави та принципи кримінальної відповідальності, а також те,</p>

які суспільно небезпечні діяння є злочинними і які покарання слід застосовувати до осіб, що їх вчинили.

ФК 11. Здатність і готовність особи здійснювати захист особи, суспільства та держави від кримінальних правопорушень, охорона прав, свобод та законних інтересів учасників кримінального провадження, а також забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування і судового розгляду з тим, щоб кожний, хто вчинив кримінальне правопорушення, був притягнутий до відповідальності в міру своєї вини, жоден невинуватий не був обвинувачений або засуджений, жодна особа не була безпідставно піддана необґрунтованому процесуальному примусу, і щоб до кожного учасника кримінального провадження була застосована належна правова процедура.

ФК 12. Здатність і готовність особи охороняти права і свободи громадян, власність, конституційний лад України, права і законні інтереси підприємств, установ і організацій, встановлений правопорядок, зміцнювати законність, запобігати правопорушенням.

ФК 13. Здатність і готовність визначати підстави адміністративної відповідальності за різні правопорушення.

ФК 14. Здатність і готовність особи визначати систему правових норм, які регулюють майнові і особисті немайнові відносини.

ФК 15. Здатність розуміти суть та знати процесуальний порядок розгляду і вирішення справ для захисту порушених, невизнаних або оспорюваних прав, свобод чи інтересів, що виникають із цивільних, господарських, фінансових, екологічних та трудових правовідносин.

ФК 16. Здатність і готовність особи застосовувати норми права у процесі організації та здійснення господарської діяльності між суб'єктами господарювання, а також між цими суб'єктами та іншими учасниками відносин у сфері господарювання.

ФК 17. Здатність і готовність особи забезпечувати захист конституційних прав і свобод у випадках будь-яких умисних дій фізичного, сексуального, психологічного чи економічного спрямування одного члена сім'ї по відношенню до іншого члена сім'ї, якщо ці дії порушують конституційні права і свободи члена сім'ї як людини та громадянина і наносять йому моральну шкоду, шкоду його фізичному чи психічному здоров'ю.

ФК 18. Здатність і готовність особи забезпечувати дотримання прав і свобод людини під час здійснення правоохоронної діяльності.

ФК 19. Здатність і готовність особи планомірно визначати власну стратегію і тактику правоохоронних дій у складних екстремальних ситуаціях.

ФК 20. Здатність і готовність особи використовувати сукупність організаційних і технічних засобів для обробки та збереження інформації.

ФК 21. Знання основ теорії та історії права, структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

ФК 22. Знання історії права та організації державної влади, державних інститутів.

ФК 23. Знання міжнародних стандартів прав людини.

ФК 24. Знання Конвенції з захисту прав людини та основоположних свобод, а також прецедентної практики Європейського суду з прав людини.

ФК 25. Здатність ефективно застосовувати та використовувати вогнепальну зброю у випадках, коли для цього виникають правові підстави.

ФК 26. Здатність орієнтуватись в основних законодавчих та нормативно-правових актах, що регламентують організацію вогневої підготовки працівників Національної поліції

7 - Програмні результати навчання

ПРН 1. Здатність здійснювати профілактичну діяльність, спрямовану на запобігання вчиненню правопорушень.

ПРН 2. Здатність здійснювати своєчасне реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події.

ПРН 3. Здатність здійснювати розшук осіб, які переховуються від органів досудового розслідування,

слідчого судді, суду, ухиляються від виконання кримінального покарання, пропали безвісти, та інших осіб у випадках, визначених законом.

ПРН 4. Здатність доставляти у випадках і порядку, визначених законом, затриманих осіб, підозрюваних у вчиненні кримінального правопорушення, та осіб, які вчинили адміністративне правопорушення.

ПРН 5. Здатність вживати заходів для забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях, площах, у парках, скверах, на стадіонах, вокзалах, в аеропортах, інших публічних місцях.

ПРН 6. Пояснювати природу та зміст основних правових інститутів та галузей національного права.

ПРН 7. Здатність вживати заходів для визначення осіб, які не здатні через стан здоров'я, вік або інші обставини повідомити інформацію про себе, та встановлювати особу за невпізнаним трупом.

ПРН 8. Здатність забезпечувати безпеку взятих під захист осіб на підставах та в порядку, визначених законом.

ПРН 9. Здатність на договірних засадах здійснювати охорону фізичних осіб та об'єктів права державної, приватної, комунальної власності у випадках та порядку, визначених законом та іншими нормативно-правовими актами.

ПРН 11. Здатність сприяти забезпеченню відповідно до закону правового режиму воєнного або надзвичайного стану, зони надзвичайної екологічної ситуації у разі їх оголошення на всій території України або в окремій місцевості.

ПРН 12. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для засвоєння складних питань з певної теми.

ПРН 13. Володіти письмовою та усною державною і іноземною мовами, правильно вживати правничу термінологію.

ПРН 14. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН 15. Самостійно підготувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку, зробленого у різних правових ситуаціях.

ПРН 16. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

ПРН 17. Здатність виявляти, оцінювати і сприяти припиненню корупційної поведінки.

ПРН 18. Викладати матеріал з певної проблематики таким чином, щоб розкрити зміст основних питань.

ПРН 19. Користуватися комп'ютерними програмами у межах стандартного програмного забезпечення з використанням електронних таблиць, графіків та інших можливостей.

ПРН 20. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь невідомих умов та обставин.

ПРН 21. Відтворювати зміст, демонструючи розуміння основних професійних та суспільних тем.

ПРН 22. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

ПРН 23. Формулювати висновки щодо отриманих даних.

ПРН 24. Застосовувати положення нормативно-технічних документів, що регламентують порядок проведення сертифікації продукції, атестації виробництва.

ПРН 25. Діяти соціально відповідально та свідомо; приймати рішення на підставі сформованих ціннісних орієнтирів і гуманістичних ідеалів, розуміння концепції сталого розвитку людства.

ПРН 26. Безпечно поводитись зі зброєю та боєприпасами під час отримання їх у черговій частині, навчально-тренувальних стрільб, виконання службових обов'язків, розбирання та чищення, здачі до чергової частини.

ПРН 27. Підтримувати на належному рівні особисту стрілецьку майстерність.

ПРН 28. Аналізувати ситуації щодо правомірності застосування зброї на підставі чинного законодавства

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення

У реалізації даної освітньої програми задіяно докторів та кандидатів наук, які мають вчені звання професора, старшого наукового співробітника, доцента. Таким чином, кадрове забезпечення освітньої програми відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу.

Матеріально-технічне забезпечення

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає потребі. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. Для проведення досліджень наявні спеціалізовані науково-дослідні і

	навчально-наукові лабораторії кафедри права та правоохоронної діяльності. В університеті є 4 локальні комп'ютерні мережі і 12 точок бездротового доступу мережі Інтернет. Користування Інтернет-мережею безлімітне. Для проведення інформаційного пошуку та обробки результатів є спеціалізований комп'ютерний клас кафедри права та правоохоронної діяльності, де наявне спеціалізоване програмне забезпечення та необмежений відкритий доступ до Інтернет-мережі.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Офіційний веб-сайт http://www.ztu.edu.ua . містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти. Всі зареєстровані користувачі мають необмежений доступ до мережі Інтернет. Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної програми викладені на освітньому порталі: http://learn.ztu.edu.ua . Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми з підготовки фахівців зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	Національна кредитна мобільність в рамках договорів про встановлення науково-освітніх відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки, укладених з Харківським державним університетом харчування і торгівлі, Хмельницьким національним університетом, Запорізьким національним університетом, Національним університетом водного господарства та природокористування. Допускаються індивідуальні угоди про академічну мобільність для навчання та проведення досліджень в університетах та наукових установах України.
Міжнародна кредитна мобільність	На основі двосторонніх договорів між Державним університетом «Житомирська політехніка» та зарубіжними закладами вищої освіти.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	На навчання за результатами вступних випробувань приймаються іноземні громадяни на умовах контракту, які мають документ про здобутий рівень освіти та відповідний рівень успішності, що дають право для вступу на бакалаврат відповідно до законодавства країни, що видала документ про здобутий рівень освіти, а також відповідно до законодавства України.

2. Перелік компонентів освітньо-професійної

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти/ роботи, практики кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
Обов'язкові компоненти ОП			
ЗП1.01	Українська мова професійного спрямування	3	Екзамен
ЗП1.02	Філософія	3	Екзамен
ЗП1.03	Політологія	4	Залік
ЗП1.04	Юридичне документознавство	3	Залік
ЗП1.05	Іноземна мова	12	Залік Екзамен
ЗП1.06	Історія і теорія держави і права	3	Екзамен
ЗП1.07	Логіка	4	Екзамен
ЗП1.08	Юридична психологія	3	Екзамен
ЗП1.09	Конституційне право України	4	Екзамен
ЗП1.10	Цивільне право та процес	5	Залік
ЗП1.11	Адміністративне право та процес	5	Екзамен
ЗП1.12	Міжнародне право	3	Залік
ЗП1.13	Економіка	3	Залік
ЗП.1.17	Дисципліна 1	3	Залік
ЗП.1.18	Дисципліна 2	3	Залік

ЗП.1.19	Дисципліна 3	3	Залік
ПП2.01	Інформаційна безпека професійної діяльності	4	Залік
ПП2.02	Судові та правоохоронні органи	4	Екзамен
ПП2.03	Антикорупційне законодавство	4	Залік
ПП2.04	Природоохоронне законодавство та екологічне право	3	Залік
ПП2.05	Фінансове право	3	Екзамен
ПП2.06	Трудове право	3	Залік
ПП2.07	Господарське право та процес	5	Екзамен
ПП2.08	Кримінальне право	7	Екзамен
ПП2.09	Кримінальний процес	5	Екзамен
ПП2.10	Кримінологія	5	Екзамен
ПП2.11	Криміналістика	4	Екзамен
ПП2.12	Вогнева підготовка	8	Залік Екзамен
ПП2.13	Цивільна безпека та охорона праці	3	Залік
ПП2.14	Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності	4	Залік
ПП2.15	Судові експертизи	10	Залік Екзамен
ПП2.16	Професійно-психологічна підготовка працівників поліції	4	Залік
ПП2.17	Протидія насильству в сім'ї	4	Екзамен
ПП2.18	Фізичне виховання	12	Залік Екзамен
ПП2.19	Домедична підготовка	3	Залік
ПП2.20	Оперативно-тактичні навчання	5	Залік
ПП2.21	Спеціальна фізична підготовка	6	Залік Екзамен
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		161	
Вибіркові компоненти ОП			
Вибіркові компоненти затверджуються щорічно науково-методичною радою ЖДТУ		60	
П	Практика	3	
СТ	Стажування	6	
ПП	Практика	6	
А	Атестаційний екзамен (Єдиний державний кваліфікаційний іспит)		
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		240	
Вибіркові компоненти ОП			
<i>Вибірковий блок 1 (за циклом загальної підготовки)*</i>			
Вибіркові компоненти блоку 1 затверджуються щорічно навчально-методичною радою Житомирського державного технологічного університету			
ВБ1	Загальний обсяг вибіркового блоку 1	9	
<i>* Додаток А</i>			
<i>Вибірковий блок 2 ** (за циклом професійної та практичної підготовки)</i>			
<i>Блок вибору 1</i>			
ВПП2.22	Судова медицина та психіатрія	7	Залік
ВПП2.23	Адвокатура України	6	Екзамен
ВПП2.24	Прокуратура України	6	Екзамен
ВПП2.25	Нотаріат України	7	Екзамен
ВПП2.26	Тактико-спеціальна підготовка	7	Екзамен
ВПП2.27	Теорія кваліфікації злочинів	5	Залік
ВПП2.28	Оперативно-розшукова діяльність	6	Екзамен
ВПП2.29	Основи кримінального аналізу	6	Екзамен
ВПП2.30	Призначення кримінальних покарань	5	Залік
Загальний обсяг вибіркового блоку 2		55	
<i>Блок вибору 2</i>			

ВПП2.22	Митне право	7	Залік
ВПП2.23	Банківське право	5	Екзамен
ВПП2.24	Податкове право	5	Екзамен
ВПП2.25	Корпоративне право	7	Екзамен
ВПП2.26	Запобігання злочинам у сфері господарської діяльності	7	Екзамен
ВПП2.27	Економічна безпека та фінансові розслідування	5	Залік
ВПП2.28	Вирішення господарських спорів	6	Екзамен
ВПП2.29	Судова бухгалтерія	6	Екзамен
ВПП2.30	Правове регулювання захисту економіки та довкілля	5	Залік
Загальний обсяг вибіркового компонента:			64

** Студент обирає один з вибіркового блоків із запропонованого переліку

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти/ роботи, практики кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Загальний обсяг	Форма підсумк. контролю
I курс, 1 семестр				
ЗП1.01	Українська мова професійного спрямування	3	90	Екзамен
ЗП1.06	Історія і теорія держави і права	3	90	Екзамен
ЗП1.13	Економіка	3	90	Залік
ПП2.02	Судові та правоохоронні органи	4	120	Екзамен
ПП2.04	Природоохоронне законодавство та екологічне право	3	90	Залік
ПП2.06	Трудове право	3	90	Залік
ПП2.07	Господарське право та процес	5	150	Екзамен
I Курс, 2 семестр				
ЗП1.02	Філософія	3	90	Екзамен
ЗП1.05	Іноземна мова	3	90	Залік
ЗП1.09	Конституційне право України	4	120	Екзамен
ЗП1.12	Міжнародне право	3	90	Залік
ПП2.01	Інформаційна безпека професійної діяльності	4	120	Залік
ПП2.05	Фінансове право	3	90	Екзамен
ПП2.17	Протидія насильству в сім'ї	4	120	Екзамен
ПП2.18	Фізичне виховання	3	90	Залік
	Практика	3	90	Диф. Залік
II Курс, 3 семестр				
ЗП1.05	Іноземна мова	3	90	Екзамен
ЗП1.07	Логіка	3	90	Екзамен
ЗП1.08	Юридична психологія	3	90	Екзамен
ПП2.03	Антикорупційне законодавство	4	120	Залік
ПП2.08	Кримінальне право	3	90	Екзамен
ПП2.14	Забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності	4	120	Залік
ПП2.18	Фізичне виховання	3	90	Залік
II Курс, 4 семестр				
ЗП1.03	Політологія	3	90	Залік
ЗП1.04	Юридичне документознавство	3	90	Залік
ЗП1.05	Іноземна мова	3	90	Екзамен
ЗП1.10	Цивільне право та процес	5	150	Залік
ЗП1.11	Адміністративне право та процес	5	150	Екзамен
ПП2.08	Кримінальне право	4	120	Екзамен
ПП2.09	Кримінальний процес	5	150	Екзамен
ПП2.18	Фізичне виховання	3	90	Залік
III Курс, 5 семестр				
ЗП.1.17	Дисципліна 1	3	90	Залік
ПП2.10	Кримінологія	5	150	Екзамен

ПП2.21	Спеціальна фізична підготовка	3	90	Залік
ВПП2.22	Судова медицина та психіатрія	7	210	Залік
ВПП2.25	Нотаріат України	7	210	Екзамен
ВПП2.27	Теорія кваліфікації злочинів	5	150	Залік
ВПП2.22	Митне право	7	210	Залік
ВПП2.25	Корпоративне право	7	210	Екзамен
ВПП2.27	Економічна безпека та фінансові розслідування	5	150	Залік
III Курс, 6 семестр				
ЗП1.18	Дисципліна 2	3	90	Залік
ПП2.11	Криміналістика	4	120	Екзамен
ПП2.13	Безпека життєдіяльності та охорона праці	3	90	Залік
ПП2.21	Спеціальна фізична підготовка	3	90	Залік
ВПП2.28	Оперативно-розшукова діяльність	6	180	Екзамен
ВПП2.30	Призначення кримінальних покарань	5	150	Залік
ВПП2.28	Вирішення господарських спорів	6	180	Екзамен
ВПП2.30	Правове регулювання захисту економіки та довкілля	5	150	Залік
	Стажування	6	180	Диф.залік
IV Курс, 7 семестр				
ЗП1.19	Дисципліна 3	3	90	Залік
ПП2.12	Вогнева підготовка	4	120	Залік
ПП2.15	Судові експертизи	5	150	Залік
ПП2.19	Домедична підготовка	3	90	Залік
ВПП2.23	Адвокатура України	5	150	Екзамен
ВПП2.24	Прокуратура України	5	150	Екзамен
ВПП2.29	Основи кримінального аналізу	6	180	Екзамен
ВПП2.23	Банківське право	5	150	Екзамен
ВПП2.24	Податкове право	5	150	Екзамен
ВПП2.29	Судова бухгалтерія	6	180	Екзамен
IV Курс, 8 семестр				
ПП2.12	Вогнева підготовка	4	120	Екзамен
ПП2.15	Судові експертизи	5	150	Екзамен
ПП2.20	Оперативно-тактичні навчання	5	150	Залік
ВПП2.26	Тактико-спеціальна підготовка	7	120	Екзамен
ВПП2.26	Запобігання злочинам у сфері господарської діяльності	7	120	Екзамен
	Практика	6	180	Диф.залік
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		240	7200	

* і ** - Студент має обрати вибірковий блок 2 або вибірковий блок 3 з відповідними вибірковими компонентами

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 262 “Правоохоронна діяльність” проводиться у формі складання атестаційного екзамену (Єдиного державного кваліфікаційного іспиту) та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: Бакалавр правоохоронної діяльності.

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)

відповідними компонентами освітньої програми

	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11	ПРН 12	ПРН 13	ПРН 14	ПРН 15	ПРН 16	ПРН 17	ПРН 18	ПРН 19	ПРН 20	ПРН 21	ПРН 22	ПРН 23	ПРН 24	ПРН 25	ПРН 26	ПРН 27	ПРН 28
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29
ЗП1.01													*								*							
ЗП1.02												*						*			*							
ЗП1.03												*						*			*							
ЗП1.04		*										*			*					*								
ЗП1.05												*	*															
ЗП1.06												*						*										
ЗП1.07												*							*									
ЗП1.08							*													*								
ЗП1.09						*		*													*							
ЗП1.10			*			*			*						*					*								
ЗП1.11				*	*										*													
ЗП1.12												*										*			*			
ЗП1.13												*											*					
ПП2.01								*										*		*								
ПП2.02	*	*	*	*	*																							
ПП2.03	*															*	*			*								
ПП2.04	*										*				*						*							
ПП2.05															*	*												
ПП2.06						*									*	*					*							
ПП2.07						*			*						*	*			*									
ПП2.08				*		*					*				*	*			*		*							
ПП2.09			*					*													*							

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29
ПП2.10						*									*					*								
ПП2.11						*	*													*								
ПП2.12																										*	*	*
ПП2.13	*											*				*							*	*	*			
ПП2.14					*			*	*						*													
ПП2.15							*								*						*							
ПП2.16			*	*	*	*																						
ПП2.17						*		*	*																			
ПП2.18																									*			
ПП2.19							*	*	*																			
ПП2.20	*		*	*	*			*	*		*																*	*
ПП2.21																									*			
ВПП2.22							*	*	*																			
ВПП2.23								*								*												
ВПП2.24								*						*	*													
ВПП2.25															*	*												
ВПП2.26	*		*	*	*			*	*		*																*	*
ВПП2.27		*				*															*	*	*					
ВПП2.28		*	*	*																								
ВПП2.29		*				*															*	*	*					
ВПП2.30		*				*															*	*	*					
ВПП2.22	*	*				*								*			*											
ВПП2.23						*						*		*									*	*				
ВПП2.24						*						*		*									*	*				
ВПП2.25						*			*			*		*									*	*				
ВПП2.26									*					*		*							*					
ВПП2.27									*			*			*													
ВПП2.28						*			*			*		*									*	*				
ВПП2.29	*	*												*			*							*				
ВПП2.30	*	*																						*				
П												*		*					*									
СТ												*		*				*	*				*					
ПП												*		*	*			*	*				*					